
Опис вибіркової навчальної дисципліни 

Код та назва дисципліни 
1-022-1 Основи теорії побудови тіней_ ІІ _3 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньоїпрограми) 

022 Дизайн 023 Образотворче мистецтво, декоративне 

мистецтво, реставрація/ОП Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація 

Кафедра 
 Образотворчого мистецтва і дизайну 

П.І.П. НПП (за можливості) 
Доц. Янковська. Л.Є. 

Рівень ВО 
Перший (бакалаврський)   

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 
 Курс 2, семестр 3 

Мова викладання 
 Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Курс передбачає попереднє вивчення основ 

проекційного креслення та перспективи 

Що буде вивчатися Програма курсу містить основні теоретичні положення 

й практичні рекомендації щодо побудови тіней 

основних геометричних елементів. Розглядаються 

також методи побудови тіней на граних поверхнях та 

поверхнях обертання в ортогональних, 

аксонометричних та перспективних проекціях 

Чому це цікаво/треба вивчати Ортогональні кресленики, як геометричні моделі 

зображених об’єктів, в силу своєї умовності, мають 

відносно невисоку наочність, але доповнені побудовою 

тіней, ці проекції здобувають більш високу наочність 

завдяки тому, що знижується ступінь їх умовності.  

Чого можна навчитися(результати навчання) Здатність застосовувати навички проектної графіки у 

професійній діяльності, застосовувати знання 

прикладних наук у професійній діяльності 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Навички побудови тіней на ортогональних креслениках 

фасадів, дизайнерських та архітектурних деталях, на 

генеральних планах забудов, аксонометричних та 

перспективних зображеннях 

Інформаційне забезпечення 
Електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо)  Лекції та практичні заняття 

Вид семестрового контролю  
Екзамен 

Максимальна кількість здобувачів 
25 ( з можливістю поділу на підгрупи) 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних та творчих дисциплін) 10 

 


